

Melyik csoportok imádkozhatnak egynél több iskoláért?

Minden csoport imádkozhat több iskoláért, beleértve a Hagyományos Csoportokat is. Ez egy nagyszerű lehetőség arra, hogy azok az édesanyák, akik most akarnak csoportot indítani olyan édesanyákat szólítsanak meg, akiknek a gyerekeik más iskolába járnak. Ha talált egy édesanyát, akkor már ketten elindíthatnak egy új csoportot..

Hogyan regisztrálom az iskolákat?

Minden olyan iskolát regisztrálni kell, amelyért rendszeresen imádkoznak Iskolaidőben. Ez érvényes a Hagyományos Csoportokra, a Nagymama Csoportokra, a Gyülekezeti csoportokra, a Dolgozó Anyák Csoportjára, a különleges bánásmódot igénylő gyerekek csoportjára stb. Ahhoz, hogy regisztráld az iskolát írd be egy iskola nevét az Iskola név alá, és a Megjegyzésbe írd a többi iskola nevét.

Hogyan szervezzem az iskolákért való imádságokat, ha több mint egy iskoláért imádkozik a csoportunk?

A közbenjárás idejére a csoport felbomolhat kisebb csoportokra a gyerek iskolája és kora szerint. A vezető írhat egy általános kérést az imalapra, az Iskolai Aggodalmak cím alá, és az édesanyák alkalmazhatják a saját gyerekük iskolájára. Az ilyen általános ima lehet a biztonságért, a tantervért, a vezetőségért, a munkatársak egységéért, az ünnepekhez kötődő eseményekért megfogalmazott kérés. Ha egy édesanyának fontos imaszándéka van egy iskola számára, ezt átadhatja korábban a vezetőnek, hogy a csoportvezető felirtassa az Imalapra, vagy az Iskolai gondoknak szentelt időben imádkozhat erre a szándéokra.

Akkor is regisztráljam az iskolát, ha csoportban lévő édesanyák gyerekei közül senki sem jár abba az iskolába?

A célunk az, hogy minden iskoláért imádkozzunk. Éppen ezért kérünk minden csoportot, azokat is, akiknek gyerekei nem járnak iskolába, hogy jelöljenek ki egy iskolát amelyért imádkoznak. Ez lehet a gyerek előző vagy jövőző iskolája, a körzetben lévő iskola, vagy bármilyen iskola, amely a szíveteken van.

Van úgy, hogy egy csoport a körzetében lévő összes iskolát feltünteti, jelezvén, hogy imádkoznak ezekért az iskolákért.

Kérünk csak azokat az iskolákat írjátok fel listátokra, amelyekért valóban imádkoztok. Nagyon fontos tudunk, hogy melyik iskolákért nem imádkoznak még.

Mi történik abban az esetben, ha az “örökbefogadott” iskolából jelentkezik egy anyuka, és csatlakozni szeretne?

Ha egy olyan iskoláért imádkoztok, amelybe nem járnak a ti gyerekeitek, akkor a Csoport Kereső úgy tünteti fel a csoportotokat, hogy Tékozló (Prodigal) vagy Katonai (Military). Ha egy anyuk abból az iskolából jelentkezik, hogy szeretne csatlakozni, akkor mondjátok el neki, hogy mennyire boldogok vagytok, hiszen imáitokra ő a válasz. Mondjátok el, hogy már imádkoztok az iskoláért, de a ti gyerekeitek nem oda járnak. Vezetőként találkozhatasz vele, hogy imádkozz vele és segíts neki egy másik csoportot, vagy édesanyát találni. Mindenképpen értesítsd a Közbenjáró Édesanyák Területi Koordinátorát, az Országos Koordinátort és a Régió Koordinátorát.